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     Ή ανέλιξη Γυναικών σε 
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	 	Communication	and	Marketing	Manager	στην	Papapostolou	Healthcare	
Technologies,	εταιρεία	ιατροτεχνολογικού	εξοπλισμού,	αναλαμβάνει	η	
Παναγιώτα	Κατηφόρη.	

	 	Τη	θέση	της	Exports	Marketing	Manager	στη	Μέλισσα	Κίκιζας	ανέλαβε	η	
Μαρία	Κατσάνου,	η	οποία	προέρχεται	από	την	Upfield	έχοντας	διατελέσει	
Marketing	Operations	Manager	αλλά	και	Brand	Manager.	

	 	Στη	δωρεά	1.000	υπερήχων	μαστού	προχωρά	και	φέτος	η	Teleperformance	
Greece,	στο	πλαίσιο	της	νέας	της	καμπάνιας	ευαισθητοποίησης	με	αφορμή	
τον	Οκτώβριο,	ο	οποίος	είναι	αφιερωμένος	στη	«ροζ	κορδέλα».	

	 	Η	L’Oréal	Paris	διοργάνωσε,	στο	πλαίσιο	του	2oυ	Φεστιβάλ	για	την	Πρόληψη	
και	την	Καταπολέμηση	της	Έμφυλης	Βίας,	StrongMe,	σε	συνεργασία	με	τη	
WIN	Hellas,	ακόμα	μια	εκπαίδευση	του	προγράμματος	Stand	Up.	Εισηγήτρια	
της	εκπαίδευσης	ήταν	η	ψυχολόγος	Δανάη	Μαλλίδου.	

	 	Στον	«αέρα»	η	νέα	καμπάνια	του	Υπουργείου	Εργασίας	κατά	του	σεξισμού.	Η	
εκστρατεία,	την	οποία	δημιούργησε	η	Choose,	«ξετυλίγεται»	μέσα	από	τρία	
σποτ:	Για	το	σεξισμό	στο	σχολικό	περιβάλλον,	στον	εργασιακό	χώρο	και	στην	
οικογενειακή	ζωή.	

	 	Στην	Αθήνα	πραγματοποιήθηκε	η	ετήσια	πανευρωπαϊκή	συνάντηση	για	την	
επαγγελματική	ανάπτυξη	των	γυναικών	ανώτερων	στελεχών	της	Pfizer	σε	
υψηλόβαθμες	θέσεις	της	εταιρείας.	

	 	Τo	Φυσικό	Μεταλλικό	Νερό	Ζαγόρι	υποστήριξε	για	7η	συνεχόμενη	χρονιά	
το	Greece	Race	for	the	Cure®,	ως	ο	επίσημος	χορηγός	υδροδοσίας	της	
εκδήλωσης,	καθώς	εγγυήθηκε	τη	σωστή	ενυδάτωση	όλων	των	δρομέων,	
περιπατητών,	Survivors	και	επισκεπτών	της	εκδήλωσης.	

	 	Η	Deloitte,	συμμετέχει	ενεργά	στην	ιδιωτική	πρωτοβουλία	«The	Boardroom»,	
που	έχει	ως	στόχο	τη	δικτύωση	και	την	ενίσχυση	της	συμπερίληψης	των	
γυναικών	σε	ανώτερες	και	ανώτατες	διοικητικές	θέσεις	επιπέδου	C-Level.

	 	Η	Upstream	προχώρησε	στην	υπογραφή	της	Χάρτας	Διαφορετικότητας	για	
τις	ελληνικές	επιχειρήσεις.	
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Hot Topics

W O M E N  I N  H O T  T O P I C S

Μια	ισχυρή	γυναίκα	της	Ευρώπης,	
από	τις	πιο	ισχυρές,	η	πρόεδρος	
της	Κομισιόν,	Ούρσουλα	φον	
ντερ	Λάιεν	ανακοίνωσε	την	
ανακήρυξη	του	2023	ως	
«Ευρωπαϊκό	Έτος	Δεξιοτήτων».	
Δεν	πρόκειται	για	ευχολόγιο	
αλλά	για	μια	προσπάθεια	να	
διασφαλιστεί	ότι	κανείς	δεν	θα	
μείνει	στο	περιθώριο	και	ότι	
η	οικονομική	ανάκαμψη	και	η	
πράσινη	και	η	ψηφιακή	μετάβαση,	
θα	είναι	κοινωνικά	δίκαιες.	Μια	
σημαντική	παράμετρος,	η	χαμηλή	
εκπροσώπηση	των	γυναικών	σε	
επαγγέλματα	και	σπουδές	που	
σχετίζονται	με	την	Τεχνολογία,	
με	μόνο	1	στους	6	ειδικούς	
Πληροφορικής	και	1	στους	
3	αποφοίτους	STEM	να	είναι	
γυναίκες.	Σύμφωνα	με	έρευνα	
του	Great	Place	to	Work,	4.200	
γυναίκες	που	δραστηριοποιούνται	
στην	αμερικανική	αγορά	εργασίας	
κατέδειξαν	ότι	σχεδόν	οι	μισές	
(54%)	αφήνουν	ανοιχτό	το	
ενδεχόμενο	να	αναζητήσουν	
μια	νέα	θέση	εργασίας	στους	
επόμενους	έξι	μήνες,	ενώ	μια	στις	
10	δήλωσε	ότι	«παρά	το	γεγονός	
ότι	θα	ήθελε	να	εγκαταλείψει	
τη	δουλειά	της,	δεν	πιστεύει	ότι	
μπορεί	να	το	πράξει».	Εντωμεταξύ	
έρευνα	της	εταιρείας	συμβούλων	
Gartner	διαπίστωσε	ότι	το	
65%	των	γυναικών,	δήλωσε	
ότι	«η	πανδημία	τις	έκανε	να	
επανεξετάσουν	τη	θέση	της	
εργασίας	στη	ζωή	τους».	Μάλιστα,	
από	όσες	έχουν	παιδιά,	σχεδόν	το	
70%	δήλωσαν	ότι	«η	πανδημία	
άλλαξε	τον	τρόπο	με	τον	οποίο	
βλέπουν	ορισμένες	πτυχές	της	
ζωής	τους	εκτός	εργασίας».	
Ένα	προφανές	πρώτο	βήμα	για	
να	καταλάβουν	οι	εργοδότες	τι	
θέλουν	οι	εργαζόμενες	είναι	απλά	
να	τις	ρωτήσουν	καθώς	συχνά	
αμελούν	την	άμεση	επικοινωνία	
με	τους	εργαζόμενους.

Η	Παναγιώτα	
Κατηφόρη	στην	
Papapostolou	
Healthcare	
Technologies

Επιτέλους, 
ρωτήστε!: 

“Τι θέλουν οι 
Γυναίκες στον 

χώρο Εργασίας”; 
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Απορροφά γρήγορα 
τις τρίχες των κατοικίδιων 
Ξεμπερδεύει αυτόματα

Βαθύς καθαρισμός  
με επίκεντρο τα 
κατοικίδια

Προηγμένο φιλτράρισμα 
5 σταδίων

Ισχύς απορροφητικότητας 
240AW1

Μετατρέπεται σε 
φορητό σκουπάκι χειρός

¹ Οι δοκιμές για την απορρόφηση έγιναν σύμφωνα με το πρότυπο IEC62885-4 CL5.8 και CL5.9, 
με γεμάτο κάδο, σε λειτουργία Boost.

Η Dyson διαθέτει  
εξειδικευμένα εξαρτήματα, 
ισχυρή απορροφητικότητα  
και προηγμένο φιλτράρισμα  
για βαθύ καθαρισμό σε σπίτια 
με κατοικίδια.

http://www.gr.dyson.com


ΠΡΌΕΔΡΌΣ ΤΌΎ ΕΜΠΌΡΙΚΌΎ ΚΑΙ ΒΙΌΜΗΧΑΝΙΚΌΎ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΌΎ ΑΘΗΝΩΝ, ΠΡΌΕΔΡΌΣ ΤΌΎ ΕΘΝΙΚΌΎ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΌΎ ΔΙΚΤΎΌΎ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΓΎΝΑΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΩΝ

Σοφία 
Κουνενάκη - 
Εφραίμογλου

πάντοτε	θα	υπάρχουν	περιθώρια	περαιτέρω	ψηφιοποίησης.	
Οι	μεγάλες	αλλαγές,	βέβαια,	συνοδεύονται	από	σημαντικές	
προκλήσεις.	Δεν	θα	πρέπει	σε	καμία	περίπτωση	να	υποτι-
μήσουμε	ένα	σοβαρό	κίνδυνο:	Nα	μείνουν	πολλές	επιχειρή-
σεις	πίσω	σε	θέματα	ψηφιακής	τεχνολογίας,	με	αποτέλεσμα	
να	χάσουν	σε	κρίσιμο	βαθμό	την	ανταγωνιστικότητά	τους	
και	να	δίνουν	άνισο	αγώνα	για	την	επιβίωσή	τους.	
Γι’	αυτό	το	λόγο,	το ΕΒΕΑ,	τα	τελευταία	χρόνια	και	ειδικά	
κατά	την	περίοδο	της	πανδημίας,	έχει επενδύσει σημαντικά 
στην καινοτομία	και	την	ψηφιακή	του	αναβάθμιση.	
Στο	πλαίσιο	αυτό,	και	με	γνώμονα	την	ανάγκη	ψηφιακής	
μετάλλαξης	όλων	των	υπηρεσιών	μας,	με	στόχο	την	εξυ-
πηρέτηση	των	επιχειρήσεων-μελών	μας,	έχουμε	υλοποι-
ήσει	μια	σειρά	προηγμένων	ψηφιακών	υπηρεσιών,	μεταξύ	
των	οποίων	η	Πύλη	για	τη	Χωρική	Ανάλυση	της	Επιχειρη-
ματικότητας	στο	Ν.	Αττικής,	η	υπηρεσία	Υποστήριξης	της	
Απασχόλησης	και	Στελέχωσης	των	Επιχειρήσεων	και	ο	
Οδηγός	Ελλήνων	Εξαγωγέων	με	την	αποκλειστικά	online	
έγγραφή	και	ανανέωση	στο	Ειδικό	Μητρώο	Εξαγωγέων	
του	ΕΒΑ.

ΣΤΗ: ΣΟΝΙΑ ΧΑΪΜΑΝΤΑ

Ή κ.	Σοφία Κουνενάκη - Εφραίμογλου	είναι	η	πρώ-
τη	γυναίκα	Πρόεδρος	του Εμπορικού και Βιομη-
χανικού Επιμελητηρίου Αθηνών (ΕΒΕΑ)	και	αυτό	
έχει	μια	ιδιαίτερη	αξία	και	σημασία	τόσο	για	την	

ίδια	όσο	και	για	τη	γυναικεία	εργασία	και	επιχειρηματικότητα	
και	την	οικονομική	ενδυνάμωση	των	γυναικών.	Η	συζήτηση	
μαζί	της	είναι	εξαιρετικά	ενδιαφέρουσα	καθώς	αναπτύσσει	
το	όραμα	και	τα	σχέδιά	της	για	την	επόμενη	ημέρα	του	ΕΒΕΑ	
αλλά	και	για	τη	συνεργασία	του	Επιμελητηρίου	με	το	ΕΕΔΕΓΕ,	
με	στόχο	τη	στήριξη	της	γυναικείας	επιχειρηματικότητας	και	
των	γυναικείων	startups.

Αναλάβατε πρόσφατα τη μεγάλη ευθύνη να ηγηθείτε 
ενός φορέα που για πάνω από έναν αιώνα συνεισφέρει 
στην ανάπτυξη της εθνικής οικονομίας και στηρίζει τις 
ελληνικές επιχειρήσεις. Σε ποιο βαθμό υπάρχει περιθώριο 
να ψηφιοποιηθούν περαιτέρω οι ελληνικές επιχειρήσεις; 
Είχατε την ευκαιρία να το διαπιστώσετε; 
Είναι	τέτοια	η	ταχύτητα	με	την	οποία	εξελίσσεται	η	τεχνολο-
γία	στην	εποχή	μας	και	αλλάζουν	τα	πάντα	γύρω	μας,	που	

I N T E R V I E W

Η ανέλιξη Γυναικών σε ηγετικές θέσεις 

έχει θετικές αλυσιδωτές επιπτώσεις 

τόσο για την επιχειρηματικότητα όσο 

και για την κοινωνία
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του	μητρώου	του	ΕΒΕΑ	και	άλλων	φορέων	του	ευρύτερου	
δημόσιου	τομέα	(ΑΑΔΕ,	ΕΡΓΑΝΗ,	ΕΦΚΑ,	κ.λπ.).

Πως βοηθά και στηρίζει το ΕΒΕΑ τις γυναίκες 
επιχειρηματίες στην Ελλάδα;
Στο	ΕΒΕΑ,	σε	συνεργασία	με	το	ΕΕΔΕΓΕ,	αναγνωρίζουμε	
την	ανάγκη	στήριξης	της	γυναικείας	επιχειρηματικότητας	και	
γι’	αυτό	απευθύναμε	πρόσκληση	σε	γυναικείες	startups	να	
αξιοποιήσουν	τη	Θερμοκοιτίδα	νεοφυών	επιχειρήσεων	ΘΕΑ.	
Σκοπός	της	πρωτοβουλίας	είναι	η	ενδυνάμωση	της	επιχει-
ρηματικότητας,	σε	τομείς	που	σχετίζονται	αφενός	με	τις	νέες	
τεχνολογίες	και	την	καινοτομία	και	αφετέρου	με	παραδοσι-
ακούς	κλάδους	δραστηριοτήτων	που	παρουσιάζουν	δυνα-
μική	ανάπτυξη	και	εξωστρέφεια	και	διαθέτουν	χώρο	για	νέα	
επιχειρηματικά	εγχειρήματα.	Οι	νέες	Ελληνίδες	επιχειρημα-
τίες	δεν	έχουν	απλά	πρόσβαση	σε	υψηλής	ποιότητας	κατάρ-
τιση,	υπηρεσίες	και	ευκαιρίες	mentoring,	αλλά	μπορούν	να	
στεγάσουν	και	την	επιχείρησή	τους	για	ένα	χρονικό	διάστημα,	
κατά	το	πιο	κρίσιμο	σημείο	της	δημιουργίας	και	της	«απογεί-
ωσής»	της».	Επίσης,	ετοιμάζουμε	ένα	πρόγραμμα	δικτύωσης	
Ελληνίδων	επιχειρηματιών	με	ηγέτες	του	οικοσυστήματος	
της	Silicon	Valley,	έχουμε	αναλάβει	ρόλο	θεσμικού	υποστηρι-
κτή	της	πλατφόρμας	Elevate	Greece	και	παρέχουμε	υπηρε-
σίες	συμβουλευτικής	υποστήριξης	για	να	διευκολύνουμε	την	
πρόσβαση	σε	επιχειρηματικά	κεφάλαια.	Όλα	αυτά	τα	κάνουμε	
όχι	μόνο	για	να	ενδυναμώσουμε	τις	γυναίκες	αλλά	και	για	να	
καταστήσουμε	πιο	βιώσιμη	την	ανάπτυξη.	

Πρόσφατα παρατηρούμε ότι όλο και περισσότερες 
γυναίκες ηγούνται θεσμικών Οργανισμών (ΣΕΠΕ, GRECA, 
Αναπτυξιακή Τράπεζα κ.λπ.). Τί σημαίνει αυτό για τα 
μέλη των Οργανισμών αυτών, τί νέο κομίζει μια γυναίκα - 
ηγέτης;
Πριν	αναφερθώ	στα	ιδιαίτερα	χαρακτηριστικά	των	γυναικών,	
θα	ήθελα	να	τονίσω	ότι	η	ανέλιξή	τους	σε	ηγετικές	θέσεις	

Είναι κατά τη γνώμη σας φιλικό το περιβάλλον του 
e-Governance για την επιχειρηματικότητα στην Ελλάδα; 
Ο	ψηφιακός	μετασχηματισμός	κρατικού	μηχανισμού	είναι	
πάγιο	αίτημα	του	ΕΒΕΑ	εδώ	και	πολλά	χρόνια,	ως	απαραίτη-
τη	προϋπόθεση	για	ένα	φιλικό	προς	την	επιχειρηματικότητα	
περιβάλλον.	Το	τελευταίο	διάστημα	έχουμε	δει	να	συντελείται	
εντυπωσιακή	πρόοδος	σε	αυτό	τον	τομέα,	με	την	ψηφιοποίη-
ση	υπηρεσιών	και	διαδικασιών.	Η	πρόοδος	αυτή	μεταφράζε-
ται	σε	σημαντικά	οφέλη	για	τους	πολίτες	και	τις	επιχειρήσεις.	
Θα	αναφέρω	ως	παράδειγμα	ότι	σήμερα,	με	τη	λειτουργία	
του	ψηφιακού ΓΕΜΗ	και	της	Υπηρεσίας Μιας Στάσης του 
ΕΒΕΑ,	ο	χρόνος	σύστασης	μιας	νέας	επιχείρησης	είναι	μόνο	
λίγες	ώρες.	Βεβαίως	η	προσπάθεια	αυτή	χρειάζεται	περαι-
τέρω	επιτάχυνση	και	εμβάθυνση,	με	έμφαση	στη	δημιουργία	
ενιαίων	σημείων	πρόσβασης,	στη	διαλειτουργικότητα	των	
πληροφοριακών	συστημάτων	της	δημόσιας	διοίκησης,	στην	
αναβάθμιση	της	παροχής	ανοιχτών	δεδομένων,	στην	υιοθέ-
τηση	πολυκαναλικών	συστημάτων	εξυπηρέτησης	και	στη	βελ-
τίωση	της	φιλικότητας	προς	το	χρήστη	κ.ά.	

Έχετε δεσμευθεί για αύξηση των ψηφιακών υπηρεσιών 
ιδιαίτερα για τις μεσαίες επιχειρήσεις - μέλη του ΕΒΕΑ. 
Πως θα το πετύχετε αυτό;
Στο	άμεσο	μέλλον,	ολοκληρώνεται	η	πλήρης	υιοθέτηση	των	
online	αιτημάτων	και	ηλεκτρονικών	ραντεβού	για	το	σύνο-
λο	των	Διευθύνσεων	του	ΕΒΕΑ	και	σε	όλες	τις	διαθέσιμες	
υπηρεσίες	από	το	Επιμελητήριό	μας.	Επίσης,	η	διοίκηση	
του	ΕΒΕΑ	έχει	προβλέψει	και	δεσμεύσει	τους	αναγκαίους	
πόρους,	προκειμένου	να	υλοποιηθεί	σειρά	αναπτυξιακών	
δράσεων	με	ορίζοντα	παράδοσης	τα	επόμενα	δύο	έτη.	Ανα-
φέρω	ενδεικτικά	την	περαιτέρω	αναβάθμιση	των	ψηφιακών	
υπηρεσιών	του	ΓΕΜΗ,	τη	συνέχιση	της	Ψηφιοποίησης	και	
ασφαλούς	αποθήκευσης	των	φυσικών	φακέλων	που	διαθέτει	
το	Μητρώο	του	ΕΒΕΑ	από	την	ίδρυσή	του	και	την	προσπάθεια	
για	την	εξασφάλιση	της	πλήρους	διαλειτουργικότητας	μεταξύ	

Στο ΕΒΕΑ, σε συνεργασία με το 

ΕΕΔΕΓΕ, αναγνωρίζουμε την 

ανάγκη στήριξης της γυναικείας 

επιχειρηματικότητας και γι’ 

αυτό απευθύναμε πρόσκληση 

σε γυναικείες startups να 

αξιοποιήσουν τη Θερμοκοιτίδα 

νεοφυών επιχειρήσεων ΘΕΑ
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έχει	θετικές	αλυσιδωτές	επιπτώσεις	τόσο	για	την	επιχειρημα-
τικότητα	όσο	και	για	την	κοινωνία.	Οι	γυναίκες	που	αναλαμβά-
νουν	ηγετικές	θέσεις	προσφέρουν	τα	δικά	τους	ταλέντα	στη	
διοίκηση	του	οργανισμού	και	τη	διαχείριση	του	ανθρώπινου	
δυναμικού	και	των	προκλήσεων.	Τα	βασικά	χαρακτηριστικά	
τους	είναι	η	αυξημένη	ενσυναίσθηση,	η	καλύτερη	διαχείριση	
του	προσωπικού,	η	καλύτερη	επικοινωνία	των	στόχων,	των	
επιδιώξεων	και	των	προκλήσεων	με	την	ομάδα,	το	αυξημένο	
αίσθημα	ευθύνης,	η	ικανότητά	τους	στο	multitasking,	η	τάση	
που	έχουν	να	ενθαρρύνουν	την	ελεύθερη	σκέψη,	το	αυξημέ-
νο	αίσθημα	φροντίδας	και	η	κατανόηση	των	αναγκών	των	ερ-
γαζόμενων.	Μην	ξεχνάμε,	τέλος,	ότι	διάφορες	έρευνες	έχουν	
δείξει	ότι	οι	επιχειρήσεις	με	γυναίκες	στο	τιμόνι	επιτυγχάνουν	
καλύτερα	αποτελέσματα.	

Τί σημαίνει για ένα ιστορικό Επιμελητήριο, 
ανδροκρατούμενο κατά τεκμήριο, να έχει πρόεδρο μια 
έμπειρη και ισχυρή γυναίκα, όπως εσείς; 
Δεν	θα	χαρακτήριζα	το	ΕΒΕΑ	ανδροκρατούμενο	υπό	την	
έννοια	ότι	ως	το	μεγαλύτερο	επιμελητήριο	της	χώρας,	εκ-
προσωπεί	τον	επιχειρηματικό	κόσμο	και	αντανακλά	τις	τάσεις	
που	κυριαρχούν	σε	αυτόν.	Ο	κόσμος	των	επιχειρήσεων	είναι	
ανδροκρατούμενος	παρά	το	γεγονός	ότι	το	ποσοστό	των	
γυναικών	επιχειρηματιών	και	των	γυναικών	που	αναλαμβά-
νουν	ανώτερες	διοικητικές	θέσεις	αυξάνεται	συνεχώς.	Όσο	
συνεχίζονται	οι	προσπάθειες	καταπολέμησης	των	έμφυλων	
ανισοτήτων,	τόσες	περισσότερες	γυναίκες	θα	βλέπουμε	στις	
επιχειρήσεις	και	κάποια	στιγμή	το	ερώτημα	που	θέσατε	ελπί-
ζω	ότι	δεν	θα	έχει	κανένα	νόημα.	

Όσο συνεχίζονται οι προσπάθειες 

καταπολέμησης των έμφυλων 

ανισοτήτων, τόσo περισσότερες γυναίκες 

θα βλέπουμε στις επιχειρήσεις

I N T E R V I E W

Ποιο είναι το όραμά σας για το ΕΒΕΑ κατά τη διάρκεια 
της θητείας σας (σε λίγες γραμμές); 
Να	πρωτοπορήσει	το	ΕΒΕΑ	στον	ψηφιακό	μετασχηματι-
σμό	της	ελληνικής	οικονομίας	και	να	καινοτομήσει,	πυ-
ροδοτώντας	έναν	άνεμο	εκσυγχρονισμού	και	προόδου.	
Παράλληλα,	να	πρωταγωνιστήσει	με	τις	δράσεις	του	
στη	στήριξη	της	ανάπτυξης	στους	δύσκολους	καιρούς	
της	ενεργειακής	και	πληθωριστικής	κρίσης.	Θα	πετύ-
χουμε	τους	στόχους	μας,	συμμετέχοντας	στο	δημόσιο	
διάλογο,	βρίσκοντας	λύσεις	για	τα	μέλη	μας,	υιοθετώ-
ντας	τις	βέλτιστες	διεθνείς	πρακτικές,	αναλαμβάνο-
ντας	σημαντικές	πρωτοβουλίες,	υλοποιώντας	δράσεις	
υπέρ	των	επιχειρήσεων	και	εντέλει	προτείνοντας	στην	
πολιτεία	λύσεις,	διεκδικώντας	ταυτόχρονα	τη	θέσπιση	
μέτρων	που	συμβάλλουν	στην	απρόσκοπτη	ανάπτυξη	
της	επιχειρηματικότητας	στην	Ελλάδα.	Όλα	αυτά	θα	
γίνουν	χωρίς	να	αγνοούμε	ή	να	αφήνουμε	στην	άκρη	
θέματα	ισότητας	και	ίσων	ευκαιριών	στον	εργασιακό	
χώρο.	Θέλω,	ωστόσο,	να	τονίσω	πως	όσο	φιλόδοξο	και	
αν	είναι	ένα	όραμα,	δεν	έχει	καμία	σημασία	στην	πράξη	
αν	δεν	συνοδεύεται	από	σκληρή	δουλειά.	

Πώς «συντονίζετε» τη ζωή σας προκειμένου να 
αντεπεξέλθετε σε τόσους ρόλους και καθήκοντα; Πως 
τα καταφέρνετε; 
Πιστεύω	πως	όταν	ασχολούμαστε	με	πράγματα	που	μας	
γεμίζουν	και	μας	ικανοποιούν,	στη	δική	μου	περίπτωση	
ο	πολιτισμός	και	η	επιχειρηματικότητα,	μπορούμε	να	κα-
ταφέρουμε	πολλά	περισσότερα	απ’	όσα	νομίζουμε.	Πολ-
λές	φορές,	ωστόσο,	οι	ώρες	της	ημέρας	δεν	αρκούν	και	
για	να	επιτευχθεί	ο	«συντονισμός»	που	λέτε,	αναμφίβο-
λα	χρειάζονται	θυσίες	και	πάνω	απ’	όλα	μια	οικογένεια	
με	ισχυρές	βάσεις.	Έχω	επανειλημμένα	τονίσει	την	
ανάγκη	εξισορρόπησης	μεταξύ	της	επαγγελματικής	και	
της	προσωπικής	ζωής.	Δυστυχώς,	υπάρχουν	πολλά	που	
πρέπει	να	γίνουν	έτσι	ώστε	να	μπορούμε	κάποια	στιγμή	
να	πούμε	ότι	οι	γυναίκες	δεν	βρίσκονται	αντιμέτωπες	με	
το	δίλημμα	καριέρα	ή	οικογένεια.	
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H	πρόεδρος	της	Google	Cloud	International,	κ.	Adaire	Fox-Martin	
ανακοίνωσε	την	ανάπτυξη	περιφερειακού	κόμβου	παροχής	
υπηρεσιών	cloud	και	αποθήκευσης	δεδομένων	στην	Ελλάδα,	σε	
εκδήλωση	που	πραγματοποιήθηκε	παρουσία	του	πρωθυπουργού.	Η	
επένδυση	αναμένεται	να	συνεισφέρει	επιπλέον	2,2	δισ.	ευρώ	στην	
ελληνική	Οικονομία,	καθώς	και	στη	δημιουργία	19.400	νέων	θέσεων	
εργασίας	μέχρι	το	2030.	Η	κ.	Adaire	Fox	Martin,	αφού	αναφέρθηκε	
στο	θετικό	αντίκτυπο	που	θα	έχει	η	επένδυση	της	εταιρείας,	επεσήμανε	
ότι	«η	δημιουργία	του	cloud	region	θα	επιτρέψει	σε	επιχειρήσεις	
και	οργανισμούς	να	αξιοποιήσουν	τα	δεδομένα	τους	και	να	έχουν	
πρόσβαση	στις	τελευταίες	εφαρμογές	και	λύσεις	AI	και	machine	
learning».	Ο	πρωθυπουργός	κ.	Κυριάκος	Μητσοτάκης,	τόνισε	ότι	«δεν	
έχει	κρύψει	το	όραμά	του	για	ένα	μεγάλο	ψηφιακό	άλμα»	και	πως	«η	
ψηφιακή	εξέλιξη	μπορεί	να	γίνει	πραγματικό	εφαλτήριο	προόδου	για	
τη	χώρα,	αρκεί	να	έχει	όραμα,	προσανατολισμό	και	σχέδιο».	Πέρα	
από	την	«εμβληματική»	-	όπως	είπε	-	επένδυση	στο	Cloud	region,	ο	
πρωθυπουργός	αναφέρθηκε	και	σε	άλλες	δράσεις	της	Google	στην	
Ελλάδα,	ενώ	χαιρέτισε	την	απόφαση	της	Google	να	δημιουργήσει	
στη	χώρα	δύο	κέντρα	αριστείας	για	την	ΑΙ	και	την	Αειφορία,	τα	οποία	
η	εταιρεία	προσανατολίζεται	να	δρομολογήσει	στη	Θεσσαλονίκη	και	
την	Πάτρα.

Τον	ρόλο	της	Head	of	Marketing,	Digital	&	Content	
Strategy	ανέθεσε	η	Socialdoo	στην	κ.	Κωνσταντίνα	
Χρυσανθακοπούλου,	αναβαθμίζοντάς	την	από	τη	θέση	της	
Head	of	Digital	Strategy	&	Content	την	οποία	κατείχε.
Το	πολύπειρο	στέλεχος	ξεκίνησε	τη	σταδιοδρομία	της	στη	
Socialdoo	τον	Μάρτιο	του	2021	ως	Digital	Communication	
Director.
Στο	παρελθόν,	συνεργάστηκε	με	την	DDB	Athens,	όπου	
διετέλεσε	Group	Account	Director,	καθώς	και	με	τη	Στέγη	του	
Ιδρύματος	Ωνάση,	όπου	παρέμεινε	τουλάχιστον	12	χρόνια	
και	θήτευσε	σε	θέσεις	όπως	Sales	&	Customer	Relations	

Manager / 
Commercial	
Department,	
Head	of	Social	
Media	/	Onassis	
Stegi	Friends	
Community	/	
Ticket	Sales	
&	Marketing	
Events	Manager	
και	Account	
Manager – 
Scholarships	
Department	
(Onassis	
Foundation).

Στην	τελευταία	Τακτική	Γενική	
Συνέλευση	της	Ελληνικής	
Ένωσης	Τραπεζών	ο	
Πρόεδρος	του	Διοικητικού	
Συμβουλίου,	κ.	Βασίλειος	
Ράπανος,	παρουσιάζοντας	
τον	απολογισμό	του	2021,	
αναφέρθηκε	στις	προκλήσεις	
που	αντιμετώπισαν	το	
προηγούμενο	έτος	η	
Ελληνική	Οικονομία	και	το	
ελληνικό	τραπεζικό	σύστημα,	
και	τις	δυσοίωνες	για	το	

2022	προοπτικές,	λόγω	των	επικρατουσών	παγκοσμίως	
συνθηκών.Η	Τακτική	Γενική	Συνέλευση,	ολοκληρώνοντας	τις	
οργανωτικές	αλλαγές,	στον	τρόπο	λειτουργίας	της	Ένωσης,	
ενέκρινε	ομόφωνα	τις	τροποποιήσεις	του	Καταστατικού,	που	
αφορούν	στη	νέα	σύνθεση	και	λειτουργία	των	Συντονιστικών	
Επιτροπών,	της	Εκτελεστικής	Επιτροπής	αυτής	και	του	
Γενικού	Διευθυντή.	Παράλληλα,	ανέθεσε,	υιοθετώντας	
σχετική	εισήγηση	του	Διοικητικού	Συμβουλίου,	καθήκοντα	
acting	Γενικού	Διευθυντή	στη	σημερινή	Γενική	Γραμματέα	κ.	
Χαρούλα	Απαλαγάκη,	μέχρι	την	ολοκλήρωση	της	εκκρεμούς	
διαδικασίας	επιλογής	Γενικού	Διευθυντή.	Για	λογαριασμό	
όλων	των	μελών	ο	κ.	Ράπανος	ευχαρίστησε	τα	μέλη	της	
απερχόμενης	Εκτελεστικής	Επιτροπής	και	τον	Πρόεδρο	αυτής	
κ.	Ιωάννου.

H πρόεδρος της Google Cloud International, 
Adaire Fox-Martin για το Cloud Region

W O M E N  I N  T H E  W O R K P L A C E

Ή Socialdoo με νέα 
Head of Marketing, 
Digital & Content Strategy

Στο «τιμόνι» της Ελληνικής 
Ένωσης Τραπεζών, 
η Χαρούλα Απαλαγάκη
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Η	εταιρεία	αθλητικών	Nike,	δεχόμενη	πιέσεις	
από	τους	μετόχους	της,	θα	δημοσιεύσει	τα	
δεδομένα	των	προσλήψεων	και	των	αμοιβών	των	
εργαζομένων	της.	Συγκεκριμένα,	έως	το	τέλος	του	
2024	η	Nike	θα	πρέπει	να	δημοσιεύσει	τα	ποσοστά	
των	εργαζομένων	
της	ανά	φύλο,	φυλή	
και	εθνικότητα,	
σύμφωνα	με	την	
ΜΚΟ,	As	You	Sow.	
Η	τελευταία	είχε	
ξεκινήσει	έρευνα	
στη	Nike	ζητώντας	
τα	δεδομένα,	
ενώ	παράλληλα,	

ενδιαφέρθηκε	για	την	αποτελεσματικότητα	των	προγραμμάτων	διαφορετικότητας	και	
ένταξης	της	Nike.	Η	Nike	έχει	βασίσει	μέρος	του	branding	της	πάνω	σε	κοινωνικά	ζητήματα.	
Στοχεύει	εν	γένει	να	δημιουργεί	τα	προϊόντα	της	βασισμένη	στις	αρχές	της	ένταξης	και	της	
συμπερίληψης.	Για	παράδειγμα,	ένα	από	τα	καταστήματά	της	στο	Λος	Άντζελες	αποτέλεσε	
πρότυπο	του	τρόπου	με	τον	οποίο	μπορεί	να	επεκτείνει	την	εμβέλειά	της	σε	υποβαθμισμένες	
κοινότητες.	Οι	κούκλες	του	καταστήματος	περιλαμβάνουν	φιγούρες	plus-size	τόσο	στον	
ανδρικό	όσο	και	στον	γυναικείο	τομέα,	μια	κούκλα	εγκύου	δίπλα	σε	ρούχα	από	τη	συλλογή	
εγκυμοσύνης	της,	καθώς	και	μια	κούκλα	που	φοράει	προσθετικό	μέλος	για	τρέξιμο.

Μια	σημαντική	
είδηση	για	
τον	χώρο	της	
Ψυχαγωγίας	και	
του	Θεάματος,	η	
τοποθέτηση	σε	
ρόλο	Προέδρου	
του	Disney+	της	
Alisa	Bowen.	
Θα	αναλάβει	να	
οικοδομήσει	τη	
φήμη	της	νέας	
υπηρεσίας	ως	
προορισμού	
για	premium	
content 

παγκοσμίως.	Μέχρι	πρότινος,	το	στέλεχος	εκτελούσε	χρέη	
EVP	of	Global	Business	Operations	για	τις	πλατφόρμες	
streaming	της	εταιρείας	και	θα	συνεχίσει	να	αναφέρεται	
στον	Michael	Paull,	President,	DTC	της	Disney	Media	
Entertainment	and	Distribution	ο	οποίος	ανέφερε:	«Η	Alisa	
αποτελεί	αναντικατάστατο	μέλος	της	ηγετικής	μας	ομάδας	
ήδη	από	τη	σύλληψη	του	Disney+.	Διαθέτει	έναν	σπάνιο	και	
πολύτιμο	συνδυασμό	βαθιάς	γνώσης	του	πεδίου,	καινοτόμου	
σκέψης	προσανατολισμένης	στο	μέλλον	και	ένα	παγκόσμιο	
όραμα	που	στηρίζεται	στην	αφοσίωση	στον	καταναλωτή	μας,	
ο	οποίος	είναι	ιδανικός	για	αυτόν	τον	ζωτικής	σημασίας	ρόλο.	
Είμαι	σίγουρος	ότι	θα	έχει	έναν	άμεσο	και	θετικό	αντίκτυπο	στη	
λειτουργία	μας.»

Στη	διοικητική	ομάδα	της	εταιρείας	τεχνολογίας	Recom	
Technologies	και	στον	κλάδο	της	Ενέργειας	εντάσσεται	η	
Τζώρτζια	Σταυροπούλου,	αναλαμβάνοντας	επικεφαλής	της	
Διεύθυνσης	Marketing	και	Επικοινωνίας.	Mε	περισσότερα	
από	20	χρόνια	προϋπηρεσία	στο	χώρο	του	Μάρκετινγκ	
σε	πολυεθνικές	εταιρείες	όπως	η	LG,	η	Sony	Ericsson	
και	η	Wind,	η	Τζώρτζια	Σταυροπούλου	θα	ηγηθεί	της	
στρατηγικής	μάρκετινγκ	και	επικοινωνίας	της	εταιρείας	
στην	Ελλάδα	και	τις	διεθνείς	αγορές.

Τι άλλο θα κάνει η Nike για την ισότητα!

W O M E N  I N  T H E  W O R K P L A C E

Μια γυναίκα - πρόεδρος 
για το Disney +

Στη Recom Technologies 
η Τζώρτζια Σταυροπούλου
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FALCONERI.COM

Superior Cashmere
Η ένταση της νέας συλλογής εκφράζεται σε ζωηρά χρώματα που ενισχύουν 

την ποιότητα του Ultrasoft Cashmere

http://falconeri.com


W O M E N  I N  A C T I O N

Ο	όμιλος	Qualco	υπέγραψε	τη	Χάρτα	
Διαφορετικότητας	για	τις	ελληνικές	
επιχειρήσεις,	«επισφραγίζοντας	τη	
δέσμευσή	του	για	την	προώθηση	
ενός	εργασιακού	κόσμου	
συμπερίληψης	και	ισότητας	χωρίς	
αποκλεισμούς».	Η	υπογραφή	της	
Χάρτας	πραγματοποιήθηκε	στην	
Αθήνα,	παρουσία	της	Corporate	
Affairs	&	Sustainability	Director	του	
ομίλου	Qualco,	Όλγας	Σταμαθιουδάκη,	
του	προέδρου	του	ΚΕΑΝ,	Σταύρου	
Μηλιώνη,	και	της	Κατερίνας	Ψύχα,	
Υπεύθυνης	Επικοινωνίας.	«Για	
εμάς,	η	διαφορετικότητα	είναι	
αδιαπραγμάτευτη	συνθήκη.	Κάθε	
λύση	και	στρατηγική	απόφαση,	καθώς	
και	η	ίδια	η	καινοτομία	είναι	προϊόντα	
της	πολυφωνίας,	την	οποία	και	
ενθαρρύνουμε	συστηματικά,	μέσω	
ενός	πλαισίου	συμπερίληψης	που	
προσφέρουμε	στους	ανθρώπους	μας.	
Με	την	προσχώρησή	μας	στη	Χάρτα	
Διαφορετικότητας	προσβλέπουμε	να	
θέσουμε	τα	θεμέλια	για	ένα	εργασιακό	
περιβάλλον	διαφορετικότητας	και	
ισότητας	στη	χώρα	μας,	απαλλαγμένο	
από	κάθε	είδους	στερεότυπα»,	
σημείωσε	η	Όλγα	Σταμαθιουδάκη.

ΤΊ ΑΚΡΊΒΏΣ ΕΠΊΔΊΏΚΕΊ ΤΌ «THE BOARDROOM» ΜΕ ΤΉ ΝΤΊΑΝΑ 
ΜΑΡΚΑΚΉ ΣΤΌ «ΤΊΜΌΝΊ»;

Η	τεχνητή	νοημοσύνη	αποτελεί	
μέρος	της	ζωής	μας	και	στη	σημερινή	
εποχή	της	γεωπολιτικής	αστάθειας,	
η	ανάπτυξη,	η	ηθική	χρήση,	η	
ενημέρωση	και	η	εξοικείωση	με	τις	
νέες	τεχνολογίες,	λειτουργεί	με	τρόπο	
ωφέλιμο	και	καταλυτικό	για	το	μέλλον	
των	κοινωνιών	μας.	Αυτό	ήταν	το	
θέμα	της	ημερίδας	“AI	&	Peace”,	που	
πραγματοποιήθηκε,	στο	Γραφείο	του	
Ευρωκοινοβουλίου	στην	Ελλάδα,	η	
οποία	τελούσε	υπό	την	αιγίδα	της	
Αντιπροέδρου	του	Ευρωπαϊκού	
Κοινοβουλίου,	Εύας	Καϊλή.
Η	Αντιπρόεδρος	του	ΕΚ,	Εύα	Καϊλή	
δήλωσε	σχετικά	με	την	εκδήλωση:	
«Υπάρχει	τεράστια	ανάγκη	για	
ανθρώπους	που	μπορούν	να	
αντιληφθούν	τα	βασικά	της	ψηφιακής	
εποχής	και	να	τα	εντάξουν	στη	
σκέψη	τους.	Έχουμε	μπροστά	μας	μια	
χρυσή	ευκαιρία,	να	προλάβουμε	να	
ακολουθήσει	η	τεχνητή	νοημοσύνη,	
όρους	για	να	συμπληρώνει	και	να	
στηρίζει	τον	άνθρωπο,	όχι	για	να	τον	
αντικαθιστά.»

Η  Ε Ύ Α  Κ Α Ϊ Λ Η  Γ Ι Α  Τ Η Ν  Τ Ε Χ Ν Η Τ Η 
Ν Ό Η Μ Ό Σ Ύ Ν Η

Το	Σάββατο	1η	Οκτωβρίου	πραγματοποιήθηκαν	τα	εγκαίνια	του	clubhouse	στο	κέντρο	της	Αθήνας,	
του	χώρου	δηλαδή	όπου	θα	λειτουργεί	το	«the	Boardroom»,	με	την	ξενάγηση	των	πρώτων	60	
ιδρυτικών	μελών.	Η	άφιξη	του	Oργανισμού,	που	ξεκίνησε	το	2021	στη	Ζυρίχη,	αναμένεται	να	
ενισχύσει	την	ενδυνάμωση	καταξιωμένων	γυναικών-επαγγελματιών	και	υψηλόβαθμων	στελεχών	
στην	Ελλάδα.	«Είμαι	ιδιαίτερα	ευτυχής	που	το	the	Boardroom	άνοιξε	τις	πόρτες	του	στην	Αθήνα.	Στη	
χώρα	μας	υπάρχουν	πολλές	έμπειρες	γυναίκες-στελέχη,	με	αξιοσημείωτη	πορεία	και	επιτεύγματα	
στην	επαγγελματική	τους	ζωή,	που	στερούνται	όμως	ευκαιριών	και	συγκεκριμένα	ενδυνάμωσης.	
Δημιουργούμε	μια	κοινότητα	με	σκοπό	να	εξελιχθεί	ο	ρόλος	της	γυναίκας	ώστε	να	μπορεί	να	διεκδικεί	
ίσες	ευκαιρίες	στα	Διοικητικά	Συμβούλια	εταιρειών,	ακόμα	και	εν	έτει	2022»,	αναφέρει	η	ιδρύτρια	
του	«the	Boardroom»,	Ντιάνα	Μαρκάκη.	Ο	κύριος	στόχος	του	the	Boardroom	είναι	να	προετοιμάσει	
γυναίκες-υψηλόβαθμα	στελέχη	που	βρίσκονται	σε	ανώτερες	διοικητικές	θέσεις	επιρροής	στην	

Ελλάδα,	ώστε	να	καταλάβουν	θέσεις	και	σε	Δ.Σ.	Ως	αποτέλεσμα	αυτής	της	ιδιωτικής	πρωτοβουλίας	είναι	όχι	μόνο	η	ενδυνάμωση	
γυναικών-επαγγελματιών,	αλλά	και	η	ενίσχυση	της	κουλτούρας	συμπερίληψης	και	διαφορετικότητας.	Κατ’	επέκταση,	ευνοείται	
η	στρατηγική	ανάπτυξη	των	εταιρειών	στις	οποίες	εργάζονται	τα	μέλη	του	the	Boardroom.	Για	την	επίτευξη	των	στόχων	του,	
υψηλόβαθμα	στελέχη	εταιρειών,	διεθνείς	board	experts	από	το	εξωτερικό	και	αυθεντίες	από	διάφορους	χώρους	και	τομείς,	
συμβάλλουν	στην	εκπαίδευση	των	μελών	σε	ό,τι	αφορά	ζητήματα	ηγεσίας,	εταιρικής	διακυβέρνησης,	οικονομική	εκπαίδευση,	
καθώς	και	την	καθοδήγησή	τους	για	ανέλιξη	στις	υψηλότερες	βαθμίδες	διοίκησης.	

Ό  Ό Μ Ι Λ Ό Σ  Q U A L C O  Ύ Π Ε Γ Ρ Α Ψ Ε  Τ Η 
Χ Α Ρ ΤΑ  Δ Ι Α Φ Ό Ρ Ε Τ Ι Κ Ό Τ Η ΤΑ Σ

Η	Μελίζα	
Βισβάρδη	
και	η	Βούλα	
Μερκούρη	
αναλαμβάνουν	
τη	Γενική	
Διεύθυνση	της	
MullenLowe	
Athens.	

Η	Μελίζα	Βισβάρδη,	με	πείρα	23	
ετών	σε	πολυεθνικές	εταιρείες	
επικοινωνίας	όπως	οι	Lowe	Lintas	
&	Partners,	ADEL	Saatchi&Saatchi,	
TBWA\Athens,	αλλά	και	σε	τοπικά	
σχήματα	όπως	η	Flybee,	έχει	
συνεργαστεί	στενά	με	τοπικά	και	
διεθνή	brands	συμβάλλοντας	στην	
ανάπτυξή	τους.	Από	τον	Οκτώβριο	
του	2021	επέστρεψε	στη	MullenLowe	
Athens.	Είναι	κάτοχος	Master	of	
Science	(MSc)	Social	Psychology,	
Media	&	Communications	από	το	
London	School	of	Economics	&	
Political	Science.	H	Βούλα	Μερκούρη	
έχει	πείρα	μεγαλύτερη	από	27	χρόνια	
στο	χώρο	της	διαφήμισης	και	των	
media,	εκ	των	οποίων	τα	17	στη	
MullenLowe	Athens.	Έχει	διαχειριστεί	
μια	σειρά	ελληνικών	και	πολυεθνικών	
λογαριασμών	FMCG	και	υπηρεσιών	σε	
διάφορα	industries,	τόσο	σε	επίπεδο	
account	management	αλλά	και	media	
planning	and	buying.	Είναι	απόφοιτος	
του	Deree.

Μ Ε Λ Ι Ζ Α  Β Ι Σ Β Α ΡΔ Η  Κ Α Ι  Β Ό Ύ Λ Α 
Μ Ε Ρ Κ Ό Ύ Ρ Η  Σ Τ Η  Γ Ε Ν Ι Κ Η  Δ Ι Ε Ύ Θ Ύ Ν Σ Η 
Τ Η Σ  M U L L E N L O W E  A T H E N S .
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Η	κ.	Κυριακή	
Κατσάνη	
αναλαμβάνει	
νέα	
Επικεφαλής	
Υπηρεσιών	
Ειδικών	
Ερευνών	και	
Εταιρικής	
Συμμόρφωσης	
της	ΕΥ	

Ελλάδος.	Η	ίδια	είναι,	μέχρι	σήμερα,	
Director	στο	τμήμα	υπηρεσιών	
Διασφάλισης	&	Ειδικών	Ερευνών	
και	Εταιρικής	Συμμόρφωσης	της	EY	
Ελλάδος.	Με	πάνω	από	20	χρόνια	
επαγγελματική	εμπειρία	στην	παροχή	
ελεγκτικών	και	λογιστικών	υπηρεσιών,	
καθώς	και	υπηρεσιών	διασφάλισης,	
ακεραιότητας	και	κανονιστικής	
συμμόρφωσης,	η	κ.	Κυριακή	Κατσάνη	
έχει	συμμετάσχει	σε	ένα	ευρύ	
φάσμα	υποχρεωτικών	και	ειδικών	
ελέγχων,	ερευνών	κατά	της	εταιρικής	
απάτης,	εταιρικής	διακυβέρνησης	
και	υπηρεσιών	εσωτερικού	ελέγχου	
σε	οργανισμούς	υψηλού	προφίλ	που	
δραστηριοποιούνται	τόσο	στην	Ελλάδα,	
όσο	και	στην	περιοχή	της	Κεντρικής	
και	Νοτιοανατολικής	Ευρώπης,	σε	
διάφορους	τομείς.

Στην	κ.	
Κατερίνα	
Κυπραίου	
ανέθεσε	
η	εταιρεία	
Lamda	
Development	
τη	θέση	της	
Corporate	
Communication 
Manager.	Με	
μακρά	πορεία	
στον	κλάδο	
του	Marketing	
και	της	
Επικοινωνίας,	

η	Κατερίνα	Κυπραίου	προέρχεται	από	
τo	ReGeneration	by	Global	Shapers	
Athens	Hub,	όπου	διετέλεσε	Senior	
Project	Manager.	Είχε	προηγηθεί	
η	θητεία	της	στηn	The	Coca-
Cola	Company,	όπου,	ξεκινώντας	
από	τη	θέση	της	Public	Affairs	
&	Communication	Supervisor,	
μεταπήδησε	σε	εκείνη	της	Marketing	
the	Category	Manager	για	τις	
περιοχές	της	Κεντρικής	και	Νότιας	
Ευρώπης	με	αρμοδιότητα	σε	23	
χώρες.	Σημειώνεται	ότι,	στο	ξεκίνημα	
της	καριέρας	της,	υπήρξε	Account	
Manager	στην	εταιρεία	PR,	V+O.

MATSI ΑΠΌ ΤΉ MEXOXO: ΕΝΑ ΠΡΏΤΌΠΌΡΊΑΚΌ APP ΓΊΑ ΤΉΝ 
ΕΚΠΑΊΔΕΎΣΉ, ΕΝΔΎΝΑΜΏΣΉ ΚΑΊ ΔΊΑΣΎΝΔΕΣΉ ΓΎΝΑΊΚΏΝ 

Η	Τράπεζα	
Πειραιώς	
ξεκινά	
τον	2ο	
κύκλο	των	
δράσεων	
Women 
Founders	
and 

Makers,	Women	Βack	to	Work	και	
Profession	has	no	Gender	του	
προγράμματος	EQUALL,	συνεχίζοντας	
τις	πρωτοβουλίες	και	δράσεις	που	έχει	
σχεδιάσει	ώστε	να	συμβάλλει	στην	
ισότητα	των	φύλων	και	την	εξάλειψη	
των	έμφυλων	στερεοτύπων.	Το	
EQUALL	εντάσσεται	στο	πλαίσιο	της	
πολυδιάστατης	στρατηγικής	εταιρικής	
υπευθυνότητας	της	Τράπεζας	Πειραιώς	
που	είναι	άμεσα	συνδεδεμένη	με	τις	
αναπτυξιακές	ανάγκες.	Σκοπός	του	
προγράμματος	EQUALL	είναι	να	
βοηθήσει	τις	γυναίκες	να	διεκδικήσουν	
τη	θέση	που	ανταποκρίνεται	στην	
αξία	και	τις	δυνατότητές	τους,	
υποστηρίζοντας	την	ισότιμη	πρόσβασή	
τους	στην	απασχόληση,	την	
επιχειρηματική	δραστηριότητα,	στοιχεία	
απαραίτητα	για	την	αυτονομία	και	την	
εξέλιξή	τους.	

Β ’  Κ Ύ Κ Λ Ό Σ  W O M E N  F O U N D E R S  A N D 
M A K E R S ,  W O M E N  Β A C K  T O  W O R K  Κ Α Ι 
P R O F E S S I O N  H A S  N O  G E N D E R  Τ Ό Ύ 
E Q U A L L  Τ Η Σ  Τ Ρ Α Π Ε Ζ Α Σ  Π Ε Ι Ρ Α Ι Ω Σ 

Η	Mexoxo	και	η	Ελπίδα	Κόκκοτα,	ιδρύτρια	και	CEO	της,	έχοντας	δώσει	δέσμευση	
στο	Glinton	Global	Initiative	τo	2015	δημοκρατικοποιεί	την	εκπαίδευση	για	27.300	
πλέον	γυναίκες	και	σε	20	χώρες,	υποστηρίζοντάς	τες	να	απελευθερώσουν	τις	
δυνατότητές	τους	για	κοινωνικοοικονομική	ανάπτυξη.	Σε	μόλις	7	χρόνια	δέσμευσής	
της,	δημιούργησε	έναν	κύκλο	επιρροής	που	αποτελείται	από	Ακαδημαϊκό	κόσμο,	
επιχειρήσεις,	NGOs	και	Ιδρύματα	που	μαζί	επιταχύνουν	την	ισότητα	για	τις	γυναίκες	
παγκοσμίως.	H	Ελπίδα	χαρακτηριστικά	αναφέρει:	«Tώρα	είναι	η	ώρα	να	ενωθούμε	
σε	μια	αποστολή	που	θα	διευρύνει	τον	αντίκτυπο	στη	ζωή	των	γυναικών	και	έτσι	θα	
φέρει	ισορροπία	στη	ζωή	αυτού	του	κόσμου.»
Κάτω	από	το	πρίσμα	του	design	thinking	υλοποιήθηκε	το	Matsi	app!	Ένα	νέο	

εργαλείο	με	κύριο	στόχο	να	εμπνεύσει	τις	γυναίκες,	να	εμπλουτίσει	τις	ικανότητες	τους,	την	εκπαίδευση	και	το	δίκτυο	τους,	ώστε	
να	ζήσουν	τη	ζωή	τους	με	οικονομική	σταθερότητα.	Η	ενδυνάμωση	των	γυναικών	είναι	ένα	μονοπάτι	που	φέρει	την	πραγματική	
αλλαγή	και	επηρεάζει	μακροπρόθεσμα	τον	πλούτο	σε	παγκόσμια	κλίμακα.	Το	motto	της	Mexoxo	&	του	Matis	app,	είναι:	Unleash	
every	woman’s	potential,	anywhere	at	any	time.	Μέσω	του	app,	έχετε	τη	δυνατότητα	να:	
•	Γνωρίσετε	(Meet)	άλλες	γυναίκες	από	όλο	τον	κόσμο	και	να	βρείτε	ευκαιρίες	για	επιχειρήσεις,	
καριέρα	και	καθοδήγηση	•	Αποκτήσετε	(Master)	hard	&	soft	skills	μέσω	των	δωρεάν	και	
πιστοποιημένων	μαθημάτων	από	διαπιστευμένα	ιδρύματα	•	Υλοποιήσετε	(Manifest)	τα	όνειρά	
σας	παρακολουθώντας	coaching	sessions	και	έχοντας	πρόσβαση	σε	βίντεο	ενδυνάμωσης	για	
την	προσωπική	και	επαγγελματική	ανάπτυξης	με	πλήρη	καθοδήγηση.	Μπορείτε	να	κατεβάσετε	
το	Matsi	app	από:	App	store,	Google	play.

E Y :  Ν Ε Α  Ε Π Ι Κ Ε Φ Α Λ Η Σ  Ύ Π Η Ρ Ε Σ Ι Ω Ν 
Ε Ι Δ Ι Κ Ω Ν  Ε Ρ Ε Ύ Ν Ω Ν  Κ Α Ι  Ε ΤΑ Ι Ρ Ι Κ Η Σ 
Σ Ύ Μ Μ Ό Ρ Φ Ω Σ Η Σ  Σ Τ Η Ν  Ε Λ Λ Α Δ Α

Η  Κ Α Τ Ε Ρ Ι Ν Α  Κ Ύ Π Ρ Α Ι Ό Ύ ,  C O R P O R A T E 
C O M M U N I C A T I O N  M A N A G E R  Σ Τ Η 
L A M D A  D E V E L O P M E N T 
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Τ α wireless ακουστικά νέας γενιάς έχουν καταφέρει να 
“κερδίσουν” τις γυναίκες που δραστηριοποιούνται στον 
τομέα της τεχνολογίας, καθώς αποτελούν ένα gadget 

που χρησιμοποιείται όλη μέρα είτε για να εξυπηρετήσει επαγ-
γελματικές ανάγκες είτε για ψυχαγωγία. Ένα από τα μοντέλα 
που ξεχώρισαν για το design και την κρυστάλλινη ποιότητα ήχου 
το τελευταίο διάστημα στην αγορά είναι τα νέα ασύρματα ακου-
στικά της HUAWEI FreeBuds Pro 2.

Τα	FreeBuds	Pro	2	αποτελούν	ένα	high	tech	προϊόν	που	
κυκλοφορεί	σε	3	μοναδικά	χρώματα	και	ποιοτική	θήκη	με	
glossy	ή	σατινέ	φινίρισμα.	Πέρα	από	το	ξεχωριστό	design,	η	
ποιότητα	ήχου	είναι	εξαιρετική,	αφού	τα	νέα	HUAWEI	FreeBuds	
Pro	2	διαθέτουν	το	πρώτο	στον	κόσμο	σύστημα	ήχου	Hi-Res	
«Ultra-hearing	Dual	Driver»	που	συντονίζει	έξυπνα	δύο	drivers,	
με	αποτέλεσμα	να	λειτουργούν	με	τέλεια	συνοχή.	Παράλληλα,	
χρησιμοποιούν	επίπεδο	διάφραγμα	UHF	και	quad-magnet	
dynamic	για	ακόμη	πιο	δυνατά	μπάσα,	προσφέροντας	απόλυτη	
ακρίβεια	σε	κάθε	ηχητική	λεπτομέρεια.	Η	τεχνολογία	«Triple	
Adaptive	EQ»	αναλαμβάνει	να	συντονίσει	αυτόματα	τον	
ήχο,	σύμφωνα	με	τη	δομή	του	ακουστικού	πόρου,	τη	στάση	
του	σώματος	και	το	επίπεδο	έντασης,	προσφέροντας	μια	
εξατομικευμένη	εμπειρία.

Κλείστε την... πόρτα στους ανεπιθύμητους ήχους
Τα	HUAWEI	FreeBuds	Pro	2	διαθέτουν	ένα	σύστημα	4	
μικροφώνων	call	noise	cancellation,	που	δεν	επιτρέπουν	
στους	ήχους	του	περιβάλλοντος	να	εμποδίσουν	τις	κλήσεις,	
τη	μουσική	και	τις	ταινίες,	χρησιμοποιώντας	ένα	μικρόφωνο	
οστικής	αγωγιμότητας,	τρία	επιπλέον	μικρόφωνα	και	τον	
αλγόριθμο	Huawei-exclusive	deep	neural	network	(DNN)	
noise	cancellation	που	έχει	μάθει	πάνω	από	600	εκατομμύρια	
δείγματα	φωνής	για	να	ακυρώνει	κάθε	είδους	ήχο	που	μπορεί	
να	αποσπάσει	την	προσοχή,	όπως,	για	παράδειγμα,	ο	αέρας	
ή	ο	κινητήρας	του	αεροπλάνου.	Το	«Triple	Mic	ANC	System»	

ενισχύει	το	μέσο	βάθος	ANC	κατά	15%	που	είναι	το	κορυφαίο	
στη	βιομηχανία	ακουστικών,	σε	σύγκριση	με	το	προηγούμενο	
μοντέλο,	ενώ	το	«Intelligent	Dynamic	ANC»	προσδιορίζει	με	
ακρίβεια	το	εξωτερικό	περιβάλλον	ηχητικού	πεδίου	και	επιλέγει	
την	κατάλληλη	λειτουργία	ακύρωσης	θορύβου.	Ακόμη	και	στις	
πτήσεις,	εξαλείφει	τους	θορύβους,	επιτρέποντας	στους	χρήστες	
να	έχουν	ένα	ήσυχο	ταξίδι.

Μπαταρία μεγάλης διάρκειας  
και ακόμα μεγαλύτερη άνεση
Τα	HUAWEI	FreeBuds	Pro	2	παραμένουν	σταθερά	στα	αυτιά	και	
δεν	προκαλούν	ερεθισμούς,	αφού	κατασκευάζονται	με	μαλακές,	
φιλικές	προς	το	δέρμα	άκρες	σιλικόνης.	Είναι	αδιάβροχα	
οπότε	δεν	υπάρχει	λόγος	ανησυχίας	σε	περίπτωση	βροχής,	δε	
γλιστράνε	με	τον	ιδρώτα	και	είναι	διαθέσιμα	σε	τρία	μεγέθη.	
Εξαιρετικά	βολική	στην	καθημερινότητα	είναι	και	η	μεγάλη	
διάρκεια	ζωής	μπαταρίας,	αφού	τα	HUAWEI	FreeBuds	Pro	
2	υποστηρίζουν,	με	το	ANC	ενεργοποιημένο,	ως	και	4	ώρες	
συνεχόμενης	αναπαραγωγής	και	συνολικά	18	ώρες	με	την	
χρήση	της	θήκης.	Με	το	ANC	απενεργοποιημένο,	προφέρουν	
6,5	ώρες	ακρόασης	και	συνολικά	30	ώρες	με	τη	θήκη.	Ζυγίζουν	
μόλις	5.8	gr	το	κάθε	ακουστικό,	στο	κάτω	μέρος	διαθέτουν	
USB	Type-C	θύρα	για	τη	φόρτιση	της	θήκης,	αντέχουν	στο	
νερό	και	τη	σκόνη,	ενώ	προσφέρουν	απρόσκοπτη	σύνδεση	με	
δύο	συσκευές	για	αυτόματη	εναλλαγή	κλήσεων,	καθώς	έχουν	
δυνατότητα	διπλής	σύνδεσής	με	συσκευές	Huawei,	όπως	
smartphone,	tablet,	υπολογιστή	και	ρολόι,	καθώς	και	με	έξυπνα	
συστήματα	Android,	iOS	και	Windows.

Για	περισσότερες	πληροφορίες	μπορείτε	να	επισκεφθείτε	την	
ιστοσελίδα	της	Huawei,	ή	τα	παρακάτω	links:	

το gadget που θα σε συνοδεύσει σε ένα μοναδικό ταξίδι ηχητικής απόλαυσης
FreeBuds Pro 2:
HUAWEI

https://consumer.huawei.com/gr/headphones/freebuds-pro-2/
https://www.instagram.com/huaweimobilegr/
https://www.facebook.com/HuaweimobileGR/
https://consumer.huawei.com/gr/community/
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Ικανοποιεί 
κάθε σας 
επιθυμία!

Ford Kuga

powered by

O ι	ώρες	που	περνάμε	
καθημερινά	στο	αυτοκίνητο	
διαρκώς	αυξάνονται,	αλλά	σε	
αυτό	βρίσκουμε	το	λεγόμενο	

“silver	lining”.	Τα	σύγχρονα	αυτοκίνητα	
είναι	πιο	έξυπνα	από	ποτέ,	σχεδόν...	
οδηγούν	για	εμάς	και	μας	επιτρέπουν	
να	αξιοποιήσουμε	στο	έπακρο	το	χρόνο	
που	ξοδεύουμε	για	τη	μετακίνησή	μας,	
αλλά	και	να	απολαύσουμε	την	οδήγηση,	
όταν	το	θελήσουμε.	Κάθε	στιγμή	της	
ημέρας	μετράει	και	μας	αξίζει	να	τις	
απολαμβάνουμε	όλες,	μια	δυνατότητα	
που	μας	προσφέρει	το	Ford	Kuga,	το	
οποίο	μπορεί	να	βρεθεί	άμεσα	στα	
χέρια	σας	μέσω	του	instacar,	ενός	
νέου,	ευέλικτου	leasing	με	το	μήνα!	Με	
σχήμα	αναγνωρίσιμο	αλλά	εμφανώς	
ανανεωμένο	στις	λεπτομέρειες,	το	νέο	
Kuga	είναι	πιο	προηγμένο	τεχνολογικά	
και	θα	σας	κάνει	να	ανυπομονείτε	
να	βρεθείτε	στην	θέση	του	οδηγού!	
Δεν	χρειάζεστε	χειριστήριο	για	να	το	
ξεκλειδώσετε,	φυσικά,	χάρη	στο	keyless	
entry,	μονάχα	μια	από	τις	ευκολίες	που	
ενσωματώνει.	Με	άπλετους	χώρους	για	

τους	επιβάτες,	τις	αποσκευές	αλλά	και	
τα	μικροαντικείμενά	σας,	δημιουργεί	ένα	
πραγματικό	«safe	space»,	κυριολεκτικά	
και	μεταφορικά.	Ασφαλέστατο	(5	
αστέρια	από	το	Euro	NCAP),	με	όλα	τα	
σύγχρονα	drive	assists	(όπως	adaptive	
cruise	control	και	lane	centering)	για	
τη	βέλτιστη	εμπειρία	χρήσης	εντός	
και	εκτός	πόλης,	το	Ford	Kuga	θα	
σας	μεταφέρει	με	άψογο	στυλ	από	
το	σημείο	Α	στο	σημείο	Β	οικονομικά	
(κινητήρες	βενζίνης,	diesel	plug-in	ή	
mild	υβριδικοί),	αθόρυβα	και	άνετα.	
Μπορεί	ακόμα	και	να...	παρκάρει	μόνο	
του	ενώ	οι	κάμερες	και	αισθητήρες	που	
ενσωματώνει,	μέσω	και	της	μεγάλης	
SYNC	3	οθόνης,	σας	δίνουν	μια	πλήρη	
εικόνα	του	εξωτερικού	περιβάλλοντος	
ανά	πάσα	στιγμή.	Το	ηχοσύστημα	της	
B&O	αποδίδει	κορυφαίας	πιστότητας	
ήχο	για	να	απολαύσετε	ένα	audiobook/
podcast	καθ’οδόν	για	τη	δουλειά	ή	το	
σπίτι,	ενώ	θα	γεμίσει	με	crystal-clear	
μουσική	την	καμπίνα	στην	περιστασιακή	
σας	εξόρμηση.	Εκτός	από	τους	
χώρους	του,	το	νέο	Ford	Kuga	διαθέτει	
εντυπωσιακή	ικανότητα	ρυμούλκησης	
(έως	2.100	Kg,	με	πτυσσόμενο	
κοτσαδόρο),	ενώ	η	μεγάλη	απόσταση	
από	το	έδαφος	θα	σας	δώσει	τη	χαρά	
της	εξερεύνησης	εκτός	δρόμου,	ειδικά	
με	μια	από	τις	τετρακίνητες,	AWD	
εκδόσεις!	Στην	αιχμή	της	τεχνολογίας,	
χαρακτηριστικά	αξιόπιστο	και	ικανό	
σε	κάθε	συνθήκη,	το	Ford	Kuga	σας	
περιμένει	να	το	απολαύσετε!	Βρείτε	το	
νέο	Ford	Kuga	στο	www.instacar.gr
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Υοur Legs want Calzedonia!
Καλσόν και κολάν για κάθε στυλ, ό,τι θέλουν τα πόδια σας.

CALZEDONIA.COM
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LA	ROCHE	POSAY
Pure Niacinamide 10 serum
Ο	πρώτος	ορός	με	10%	καθαρή	νιασιναμίδη	που	καταπολεμά	τις	σκούρες	κηλίδες	
μικροφλεγμονώδους	προέλευσης.	Πρόκειται	για	μια	πανίσχυρη	σύνθεση	που	μειώνει	την	
υπερπαραγωγή	μελανίνης,	διορθώνει	τις	κηλίδες	και	την	υπερμελάγχρωση,	και	προλαμβάνει	την	
επανεμφάνισή	τους	σε	βάθος	χρόνου.	Ο	ορός,	ο	οποίος	έχει	δοκιμαστεί	σε	κάθε	απόχρωση	και	
τύπο	δέρματος,	εξασφαλίζει	αποδεδειγμένη	αποτελεσματικότητα	ενάντια	στους	κύριους	τύπους	
μελαγχρωματικών	διαταραχών	παρέχοντας	ορατή	διόρθωση	από	την	πρώτη	κιόλας	εβδομάδα.

B E A U T Y

Η ταλαιπωρία που 
έχει υποστεί το δέρμα σου 

από την υπερβολική ζέστη των 
προηγούμενων μηνών, την αλμύρα του 

θαλασσινού νερού και την ηλιακή έκθεση, 
έχει αρχίσει να φαίνεται στις ευαίσθητες 

γραμμές του προσώπου σου. Το Φθινόπωρο 
είναι η ιδανική εποχή για να μπεις ξανά σε 
πρόγραμμα και να επαναφέρεις τη ρουτίνα 

ομορφιάς σου επενδύοντας σε προϊόντα 
που θα αναζωογονήσουν και θα 

ανανεώσουν την επιδερμίδα 
σου.

5+1 ΠΡΌΪΌΝΤΑ 
ΠΕΡΊΠΌΊΉΣΉΣ 
που χρειάζεσαι για το Χειμώνα

VICHY 
Liftactiv Collagen Specialist Day Cream
Η	αγαπημένη	κρέμα	της	Vichy	με	νέα	σύνθεση	που	
περιέχει	3	φορές	περισσότερα	πεπτίδια	προ	κολλαγόνου,	
για	3	φορές	περισσότερη	παραγωγή	κολλαγόνου	στην	
επιδερμίδα.	Διορθώνει	τις	λεπτές	γραμμές	και	τις	ρυτίδες,	
επαναπροσδιορίζει	το	περίγραμμα	του	προσώπου	και	
φροντίζει	για	την	ομοιομορφία	του	τόνου	της	επιδερμίδας.	
Έχει	υποαλλεργική	σύνθεση	και	κλινικά	αποδεδειγμένη	
αποτελεσματικότητα	με	96%	των	γυναικών	να	
παρατηρούν	σημαντική	μείωση	των	ρυτίδων	σε	8	
εβδομάδες.
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LA	MER
The Micro Peel
Μια	νέα	καινοτόμα	σύνθεση	περιποίησης	που	συγκεντρώνει	τα	ισχυρά	
οφέλη	της	απολέπισης	και	της	ενδυνάμωσης	της	επιδερμίδας,	σε	ένα	
προϊόν.	Το	ισχυρό	αλλά	ταυτόχρονα	απαλό	MicroPeel,	σχεδιασμένο	για	
το	καθημερινό	τελετουργικό	περιποίησης	τη	νύχτα,	βελτιώνει	την	όψη	
των	πόρων,	αναπληρώνει	και	αναδομεί	την	επιδερμίδα.

FOREO
Farm to face sheet masks
Οι	ιδανικές	μάσκες	για	να	κάνεις	pampering	στον	εαυτό	
σου,	αφού	προσφέρουν	άμεση	ενυδάτωση	με	ορατά	
αποτελέσματα	και	υπέροχο	αίσθημα	χαλάρωσης.	
Μπορούν	να	χρησιμοποιηθούν	είτε	ως	κανονικές	sheet	
masks	που	αφήνεις	στο	πρόσωπο	για	περίπου	20΄	ή	
σε	συνδυασμό	με	τη	συσκευή	UFO	για	άμεση	θεραπεία	
διάρκειας	2΄	πριν	από	κάποια	«μεγάλη»	έξοδο.	
Δοκίμασε	την	Coconut	oil	mask	για	βαθιά	ενυδάτωση	
ή	την	acai	berry	mask	με	αντιοξειδωτικά	στοιχεία	για	
ανόρθωση	του	περιγράμματος	του	προσώπου.

EST�E	LAUDER
Advanced Night Repair Eye 
Supercharged Gel-Creme
Η	νέα	σύνθεση	προσφέρει	νέα	διπλή	δράση	για	την	
καταπολέμηση	της	ορατής	φθοράς	της	επιδερμίδας	
στην	περιοχή	γύρω	από	τα	μάτια	από	τις	ελεύθερες	
ρίζες.	Εμπλουτισμένη	με	την	τεχνολογία	Chrono-
lux™	Power	Signal,	η	σύνθεση	βοηθά	στην	ορατή	
επανόρθωση	της	επιδερμίδας	ενώ	μειώνει	τα	
πρώτα	σημάδια	γήρανσης	γύρω	από	τα	μάτια,	
συμπεριλαμβανομένων	των	μαύρων	κύκλων,	
των	λεπτών	γραμμών,	της	ξηρότητας	και	του	
πρηξίματος.	Φωτίζει	τους	μαύρους	κύκλους	σε	μόλις	
2	εβδομάδες	και	στοχεύει	στις	βασικές	παραμέτρους	
των	μαύρων	κύκλων,	συμπεριλαμβανομένης	της	
συνολικής	εμφάνισης,	του	χρώματος,	του	σημείου	
και	της	έντασής	τους.

BOBBI	BROWN
Vitamin Enriched Face Base
Σχεδιασμένη	να	θρέφει,	να	ενυδατώνει	και	να	προετοιμάζει	
την	επιδερμίδα	με	ένα	απλό	βήμα,	αυτή	η	κρέμα	συνδυάζει	την	
ευχάριστη	αίσθηση	μιας	ενυδατικής	κρέμας	με	την	απόδοση	
ενός	primer	που	τελειοποιεί	το	μακιγιάζ.	Πλούσια,	ελαφριά	και	
κρεμώδη	σύνθεση,	εμπλουτισμένη	με	ένα	μείγμα	θρεπτικών	
συστατικών	από	Βιταμίνες	B,	C	και	E.	Ένα	ενυδατικό	προϊόν	με	
πολλαπλά	οφέλη,	που	προσδίδει	την	απαραίτητη	υγρασία	σε	
βάθος	-χωρίς	να	αφήνει	λιπαρή	αίσθηση-	ενώ	δημιουργεί	την	
τέλεια	βάση	για	άψογη	εφαρμογή	του	μακιγιάζ.

B E A U T Y

`
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Kάθε	γυναίκα	που	στην	καθημερινότητά	της	έχει	ανει-
λημμένες	επαγγελματικές	υποχρεώσεις,	δίνει	μεγάλη	
βαρύτητα	στην	εξωτερική	της	εμφάνιση	και	ειδικά	στην	

κατάσταση	των	μαλλιών	της.	Η	ανάγκη	της	σύγχρονης	επαγγελ-
ματία	να	εμφανίζεται	πάντα	καλοχτενισμένη	έχει	κάνει	τη	χρήση	
ισιωτικών	συσκευών	εξαιρετικά	δημοφιλή,	αφού	ο	χρόνος	
είναι	περιορισμένος	και	συχνά	η	επίσκεψη	στο	κομμωτήριο	
καθίσταται	αδύνατη.	Ποιο	είναι	όμως	το	βασικό	πρόβλημα	που	
αντιμετωπίζουν	οι	γυναίκες	που	ισιώνουν	με	συσκευές	υψηλής	
θερμότητας	τα	μαλλιά	τους;	Φθορά	και,	φυσικά,	σπάσιμο	της	τρί-
χας,	που	οδηγούν	στο	αντίθετο	από	το	επιθυμητό	αποτέλεσμα.

Λιγότερη φθορά, αψεγάδιαστο αποτέλεσμα
Κάθε	γυναίκα	έχει	ευχηθεί	κάποια	στιγμή	στη	ζωή	της	να	μπο-
ρούσε	να	φτιάχνει	μόνη	της	τα	μαλλιά	της	στο	σπίτι,	εξασφαλίζο-
ντας	τη	λάμψη	των	χτενισμάτων	που	επιτυγχάνεται	στο	κομμω-
τήριο.	Η	γνωστή	εταιρεία	Dyson,	για	ακόμα	μια	φορά,	κατάφερε	

να	δώσει	αυτό	που	επιθυμούν	οι	καταναλωτές,	λανσάροντας	
στην	αγορά	το	Corrale	straightener,	μια	συσκευή	ισιώματος	
που	εγγυάται	αψεγάδιαστο	αποτέλεσμα	με	λιγότερη	ζημιά	στα	
μαλλιά	χάρη	στις	εύκαμπτες	πλάκες	που	διαθέτει.	Οι	ειδικοί	
της	εταιρείας	κατάφεραν	μετά	από	επίμονες	προσπάθειες	να	
κατανοήσουν	τι	ακριβώς	είναι	αυτό	που	προκαλεί	τη	φθορά	και	
να	δημιουργήσουν	μια	καινοτόμο	συσκευή	με	ενσωματωμένο	
σύστημα	αισθητήρων	που	ρυθμίζει	τη	θερμοκρασία	στις	πλάκες	
100	φορές	το	δευτερόλεπτο	και	την	απελευθερώνει	ισάξια.	
Το	μυστικό	της	επιτυχίας	είναι	ότι	το	Corrale	straightener	στην	
ουσία	αγκαλιάζει	τα	μαλλιά	και	δημιουργεί	ίσια,	λαμπερά	απο-
τελέσματα	με	λιγότερη	εξάρτηση	από	τη	θερμότητα.	Κατά	αυτόν	
τον	τρόπο,	η	συσκευή	μειώνει	κατά	50%	το	σπάσιμο	της	τρίχας	
και	αντιμετωπίζει	το	φριζάρισμα.	

Ρυθμίσεις ακριβείας για κάθε τύπο μαλλιών
Ένα	βασικό	πλεονέκτημα	του	Corrale	είναι	ότι	απευθύνεται	σε	
κάθε	γυναίκα,	ανεξαρτήτως	τύπου	μαλλιών,	και	προσφέρει	αξι-
οσημείωτη	ευελιξία.	Πρόκειται	για	ένα	πρακτικό	εργαλείο	που	
μπορεί	να	χρησιμοποιηθεί	παντού,	αφού	δίνει	τη	δυνατότητα	
στο	χρήστη	να	πραγματοποιήσει	έως	και	30	λεπτά	ασύρμα-
το	φορμάρισμα	με	θερμική	απόδοση	αντίστοιχη	με	αυτή	του	
ισιωτικού	μαλλιών	με	καλώδιο,	ενώ	επαναφορτίζεται	πλήρως	
σε	70	λεπτά.	Διαθέτει	τρεις	ρυθμίσεις	ακριβείας	για	τη	θερμό-
τητα	(165°C,	185°C	και	210°C)	ώστε	να	προσαρμόζεται	σε	
κάθε	τύπο	μαλλιών,	αυτόματη	απενεργοποίηση	και	κλείδωμα,	

ενώ,	όταν	είναι	σε	λειτουργία	είναι	ορατά	τα	επίπεδα	
μπαταρίας,	η	θερμοκρασία	και	το	

στάδιο	φόρτισης.	Το	Corrale	
straightener	αποτελεί	μια	
συσκευή	που	μετατρέπει	το	κα-
θημερινό	hair	styling	σε	ευχάρι-
στη	διαδικασία,	ακόμα	κι	όταν	ο	
χρήστης	που	το	χρησιμοποιεί	δεν	
έχει	ιδιαίτερες	γνώσεις	πάνω	στο	
αντικείμενο.	Παράλληλα,	μπορεί	
εύκολα	να	μπει	στη	βαλίτσα	και	να	
συνοδεύσει	μια	γυναίκα	σε	κάθε	
επαγγελματικό	ταξίδι	στο	εξωτερι-
κό,	χάρη	στη	διεθνώς	συμβατή	τάση	
(Universal	voltage)	και	το	μηχανισμό	
προσαρμογής	σε	πτήσεις	(Flight-ready)	
που	διαθέτει.

μια συσκευή με εύκαμπτες πλάκες 
που ήρθε για να αλλάξει τα δεδομένα

Dyson Corrale 
straightener:

Για	περισσότερες	πληροφορίες	επισκέψου	
το www.damkalidis.gr και το Instagram 
Account @dyson_damkalidis_distributor

https://www.instagram.com/dyson_damkalidis_distributor/?hl=el
http://www.damkalidis.gr
https://www.instagram.com/dyson_damkalidis_distributor/?hl=el


Μ ε	αυτή	τη	σκέψη	δύο	
Ελληνίδες	που	συνα-
ντήθηκαν	στην	Ινδία,	η	
Μαγδαληνή	και	η	Βικτώ-

ρια,	αποφάσισαν	να	κάνουν	τη	μεγάλη	
διαφορά:	Συν-εργάζονται	για	να	βοηθή-
σουν	τις	γυναίκες	σε	όλο	το	κόσμο	να	
αποκαλύψουν	τη	θηλυκότητά	τους	με	
τον	πλέον	αυθεντικό	και	αισθαντικό	τρό-
πο.	Κάθε	ένδυμά	τους	είναι	σπάνιο	και	
πολύτιμο	συμβολίζοντας	την	αναγνώ-
ριση	της	μοναδικότητας	της	Γυναίκας.	
Αυτό	που	θα	την	κάνει	να	εκφράσει	τη	
ζωή,	τη	χαρά,	τα	όνειρα	που	γίνονται	
πραγματικότητα	με	τον	δικό	της	τρόπο.	
Η	Μαγδαληνή Παπανικολοπούλου,	ει-
καστικός	και	καθηγήτρια	Καλών	Τεχνών	
λατρεύει	να	δημιουργεί	λουλούδια	για	
μαγικούς	κήπους	που	προορίζονται	να	
φέρουν	χαρά	και	ευτυχία	στις	ανθρώ-
πινες	ζωές.	Η	Βικτώρια Γιαννάκη είναι	
σχεδιάστρια	ρούχων	και	επιχειρηματίας	
που	λατρεύει	τη	Φύση	και	τα	λουλού-
δια.	Η	θυγατρική	της	επιχείρηση	aliki–
victoria	λάνσαρε	πρόσφατα	μια	νέα	
συλλογή	από	φυσικά	υλικά	υφασμάτων,	
κυρίως	μετάξι	και	βαμβάκι.
Η	σειρά	των	ρούχων	που	συν-δημιούρ-
γησαν	έχει	το	όνομα:	m a g d a l e n a 
by P E P P E R O S E	Πικάντικο	πιπέρι	
αναμεμειγμένο	με	τη	βασιλική	μυρωδιά	
του	τριαντάφυλλου.	H	σειρά	αποτελείται	
από	ανάλαφρα	καφτάνια,	κιμονό,	φορέ-
ματα	και	μαντήλια.
Η	Μαγδαληνή	και	η	Βικτώρια	πιστεύουν	
ότι	μπορούμε	να	ντυθούμε	για	να	εκ-
φράσουμε ποιες πραγματικά είμαστε	κι	
όχι	για	να	δημιουργήσουμε	πρόσκαιρες	
εντυπώσεις	που	θα	χαθούν	με	το	…φύ-
σημα	του	ανέμου.	Μπορούμε	να	διαλέ-
ξουμε	απαλά	υλικά	που	θα	αγκαλιάσουν	
το	σώμα	μας	και	θα	κατευνάσουν	την	
ψυχή	μας.	Μπορούμε	να	υιοθετήσουμε	
τις	ποιότητες	των	χρωμάτων:	Το	πάθος	
του	κόκκινου,	την	τρυφερότητα	του	γα-

ΝΤΎΝΌΎΜΕ ΤΌ ΣΏΜΑ ΜΑΣ, 
ΑΠΌΚΑΛΎΠΤΌΎΜΕ ΤΉΝ ΨΎΧΉ ΜΑΣ
Όταν οι γυναίκες εμπνέονται, δημιουργούν. 
Όταν συνεργάζονται, μεγαλουργούν.

m a g d a l e n a by P E P P E R O S E

λάζιου,	την	πνευματικότητα	του	μωβ.	Μπορούμε	να	μάθουμε	από	τα	λουλούδια:	Την	
αγωνιστικότητα	της	ανεμώνης,	τη	γενναιοδωρία	του	τριαντάφυλλου,	τη	μαγεία	της	
μαργαρίτας.	Οι	δημιουργίες	τους	εκφράζουν	τη	δύναμη	της	γυναίκας	που	γίνεται	
ένα	με	τη	Φύση.	Γίνεται	φωτιά,	γίνεται	θάλασσα,	γίνεται	αέρας,	γίνεται	μάνα-Γη.	Της	
γυναίκας	που	δεν	φοβάται	τα	έντονα	χρώματα,	ούτε	τα	ένστικτά	της.	Της	γυναίκας	
που	αγκαλιάζει	το	σχήμα,	το	χρώμα,	τη	φυλή	της	και	τα	σημάδια	της,	γνωρίζοντας	
πως	όλα	αυτά	την	κάνουν	ιδιαίτερη	και	σημαντική.	Της Γυναίκας που	τιμά	την	αυθε-
ντικότητά	της	και	δεν	υπακούει	σε	«επιταγές»	μιας	θνησιγενούς	Μόδας.	
Της Γυναίκας	που	ανοίγει	δρόμο	και	δεν	ακολουθεί	άλλους.
	Για	να	τιμήσουμε	τη	γυναίκα	που	τιμά	τον	εαυτό	της	με	κάθε	παραγγελία	προσφέ-
ρουμε	δωρεάν	κι	ένα	διαγνωστικό	εργαλείο	του	τύπου	προσωπικότητάς	της	και	
του	αρχετύπου	της.	Είμαστε	εδώ	για	να	μιλήσουμε	μαζί	σας	και	να	κλείσουμε	ένα	
ραντεβού	να	γνωριστούμε.
m a g d a l e n a by P E P P E R O S E,	ανοίγουμε	τον	κύκλο	της	θηλυκής	δύναμης	
και	ευαισθησίας	για	να	δημιουργήσουμε	όμορφες	συνέργειες	και	να	γιορτάσουμε	
την	ένωσή	μας!	
Καλώς να ορίσετε!

ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ: 6972 208 218 
E mail : papmag1963@gmail.com | Instagram: Magdalena_Papanikolopoulou

ΒΙΚΤΩΡΙΑ ΓΙΑΝΝΑΚΗ: 6972 000 997 
E mail : victoriamode69@gmail.com | Instagram: aliki-victoria

m a g d a l e n a by P E P P E R O S E 
https://aliki-victoria.gr/product-category/magdalena-by-pepperose/
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ΔΕΣ ΠΟΙΟΙ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΙ ΘΑ ΣΕ ΒΟΗΘΗΣΟΥΝ ΝΑ ΤΙΣ ΕΝΤΑΞΕΙΣ ΣΤΗΝ 
ΓΚΑΡΝΤΑΡΟΜΠΑ ΣΟΥ

Πολλά είδαν τα μάτια μας στις εβδομάδες μόδας και δεν έχουμε ενθουσιαστεί με όλες τις τάσεις που 
θα κυριαρχήσουν τους επόμενους μήνες. Οι κοντές φούστες με πιέτες, όμως, είναι ένα trend που 
μπορεί πραγματικά να ανανεώσει το στιλ σου και φοριούνται από το πρωί μέχρι το βράδυ, αναλόγως 

τον τρόπο που θα τις συνδυάσεις. Η πρώτη σκέψη όταν τις αντικρίζεις είναι τα ανέμελα σχολικά σου χρόνια, 
σωστά; Το streetstyle όμως βρήκε τρόπο να κάνει rebrand στο συγκεκριμένο ρούχο και να θέσει τις βάσεις για 
εντυπωσιακές εμφανίσεις. Παρακάτω μερικές ιδέες για απαράμιλλο στιλ.

Οι κοντές φούστες με πιέτες   
είναι ξανά στη Μόδα

Με σακάκι
Αγκάλιασε το preppy style 
με μια φούστα με πιέτες 
σε μάλλινη ποιότητα και 
ασορτί σακάκι. Μπορείς 
να τα συνδυάσεις άνετα 
με ένα λεπτό πλεκτό 
ζιβάγκο μέσα από τη 
φούστα και loafers. Αν 
σου φαίνεται πολύ απλό 
και θέλεις να δώσεις 
λίγο γκλαμ, πρόσθεσε 
χρυσά κοσμήματα -όπως 
σκουλαρίκια ή κολιέ- και 
κάλτσες αντί για καλσόν.
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The Art of Italian Lingerie
Η Heidi Klum και η κόρη της Leni είναι τα νέα πρόσωπα του lingerie label INTIMISSIMI. 

Σχεδιάστηκαν για την ομορφιά. Κομψές δημιουργίες, φτιαγμένες με Πάθος.

INTIMISSIMI.COM

http://intimissimi.com
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Με μπότες
Ίσως	ο	πιο	εύκολος,	κλασικός	και	πάντα	κομψός	
συνδυασμός	για	μια	φούστα	με	πιέτες	είναι	με	πουκάμισο	
και	φλατ	μπότες	μέχρι	το	γόνατο.	Το	πιθανότερο	είναι	ότι	
όλα	αυτά	τα	έχεις	ήδη	στην	ντουλάπα	σου	οπότε	ένας	
λόγος	παραπάνω	να	το	δοκιμάσεις.	Ακόμη,	μιας	και	ο	
καιρός	ψύχρανε,	πρόσθεσε	ένα	πλεκτό	γιλέκο	που	είναι	
επίσης	πολύ	στη	μόδα	και	μια	μικροσκοπική	τσάντα	και	είσαι	
πανέτοιμη.

Με τακούνια
Μια	πιο	γκλαμ	εκδοχή	της	είναι	ένα	total	black	σύνολο	με	
κορμάκι	που	έχει	ιδιαίτερο	κόψιμο	στο	ντεκολτέ.	Πρόσθεσε	
ένα	ζευγάρι	ψηλές	μπότες	για	πρωί	ή	πλατφόρμες	με	ψηλό	

τακούνι	για	απόγευμα	και	είσαι	έτοιμη	να	κατακτήσεις	όποιον	
βρεθεί	στο	δρόμο	σου.	Συμπληρώνεις	φυσικά	με	κοσμήματα	

και	προσθέτεις	ένα	τσαντάκι	σε	έντονο	χρώμα	για	να	
«χτυπάει»	στο	μάτι.

Με ρίγες 

Εκτός	από	τις	κλασικές	μαύρες	ή	γκρι	που	παραπέμπουν	σε	
κομμάτια	ταγιέρ,	υπάρχουν	φούστες	με	πιέτες	σε	υπέροχα	pop	
χρώματα,	όπως	ροζ,	κίτρινη,	πράσινη,	κτλ.	Διάλεξε	μία	από	
αυτές	και	ταίριαξέ	την	με	ένα	ριγέ	πλεκτό	και	μαύρα	αξεσουάρ	
-	παπούτσια,	τσάντα,	παλτό.	Πιο	γαλλικό	στυλ	δε	γίνεται.

BURBERRY

ZARA

MANGO
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Σ υμφωνείς	ότι	το	Φθινόπωρο	αποτελεί	μια	από	τις	πιο	
δύσκολες	περιόδους	του	χρόνου;	Οι	καλοκαιρινές	
διακοπές	έχουν	τελειώσει,	οι	ατελείωτες	ώρες	στην	

παραλία	αποτελούν	πλέον	παρελθόν	για	τους	περισσότε-
ρους,	η	επιστροφή	στην	καθημερινότητα	σου	φαίνεται	βουνό	
κι	εσύ	ψάχνεις	τρόπους	να	οργανώσεις	τις	ημέρες	σου	ώστε	
να	καταφέρεις	να	κάνεις	πιο	εύκολη	την	επανένταξή	σου	σε	
αυτήν.
Και	επειδή	στο	πλαίσιο	της	καλοκαιρινής	σου	χαλάρωσης,	
ίσως	δεν	μπόρεσες	να	συγκρατηθείς	από	τους	γευστικούς	
πειρασμούς	που	βρέθηκαν	μπροστά	σου,	τώρα	ήρθε	η	στιγμή	
να	βρεις	τους	τρόπους	που	θα	οργανώσεις	τον	χρόνο,	τα	ψώ-
νια,	τη	γυμναστική	και	τα	γεύματά	σου	ώστε	να	ενταχθείς	στην	
υγιεινή	ρουτίνα	που	ακολουθούσες	πριν	από	τις	διακοπές.
Για	τον	λόγο	αυτό,	σκεφτήκαμε	να	σε	βοηθήσουμε	σε	όλους	
τους	παραπάνω	τομείς	και	να	προτείνουμε	ιδέες	ώστε	να	σε	
επαναφέρουμε	στους	ρυθμούς	σου.

Πάμε λοιπόν να δούμε τι μπορείς να κάνεις step by step:
1.	Σχεδίασε	το	μενού	των	κυρίων	γευμάτων	της	εβδομάδας	

με	γεύματα	που	προτείνει	το	διαιτολόγιό	σου	ή	με	βάση	
τις	επιθυμίες	σου	και	οργάνωσε	τη	λίστα	για	τα	ψώνια	της	
εβδομάδας	βασισμένη	στο	πρόγραμμα	διατροφής	σου.

2.	Επίλεξε	την	ημέρα	που	θα	πραγματοποιήσεις	τις	αγορές	
σου,	προτίμησε	να	κάνεις	τα	ψώνια	σου	μαζικά	και	
συγκεντρωτικά	ώστε	να	μην	έχεις	ελλείψεις	που	θα	σε	
θέσουν	εκτός	προγράμματος	στα	μέσα	της	πιεστικής	
εβδομάδας	

3.	Φρόντισε	να	αξιοποιήσεις	το	Σαββατοκύριακό	σου	για	
προετοιμασία	όσων	γευμάτων	μπορούν	να	διατηρηθούν	
π.x.	βράσιμο	αυγών,	δημιουργία	overnight	oats	για	
πρωινό,	βράσιμο	οσπρίων,	σακουλάκια	με	ξηρούς	

καρπούς	για	τη	δουλειά	ή	
ακόμη	και	πλύσιμο	
λαχανικών	για	
σαλάτες	κ.λπ.
4.	Κάθε	βράδυ	
μερίμνησε	για	τα	
ταπεράκια	της	
επόμενης	μέρας.	
Μπορείς	να	

εξοπλιστείς	με	πολυμορφικά	ταπεράκια,	που	διαχωρίζουν	
το	κυρίως	γεύμα	από	τα	υπόλοιπα	σνακ,	είναι	πρακτικά	και	
σε	διευκολύνουν	στη	μετακίνηση.	

5.	Προγραμμάτισε	τη	σωματική	δραστηριότητα	που	επιθυμείς	
να	εντάξεις	στην	καθημερινότητά	σου,	βρες	ένα	άθλημα	
που	θα	σε	κάνει	να	ξεφύγεις	από	το	στρες	ενώ	παράλληλα	
θα	ωφελήσει	τη	σωματική	σου	υγεία	και	ρύθμισε	τις	
ώρες	που	θα	αφιερώνεις	σε	αυτό	εβδομαδιαία.	Αν	το	
γυμναστήριο	σε	ζορίζει	για	οποιοδήποτε	λόγο,	φόρεσε	τα	
ακουστικά	σου,	εκμεταλλεύσου	τον	καλό	καιρό	που	ακόμα	
ευνοεί	και	εξερεύνησε	τα	άλση,	τα	πάρκα	και	τους	δρόμους	
της	περιοχής	σου.

6.	Και	επειδή	οι	κοινωνικές	συναναστροφές	και	οι	βόλτες	
με	φίλους	τα	Σαββατοκύριακα	ευνοούνται	ακόμα,	μην	
πτοείσαι	αν	προκύψει	ατασθαλία	σε	κάποια	από	αυτές.	
Μπορείς	από	την	επόμενη	μέρα	να	επανέλθεις	στους	
ρυθμούς	σου,	στο	πρόγραμμα	που	από	επιλογή	έχεις	
δημιουργήσει	και	σε	γεμίζει	και	είναι	αυτό	που	πετυχαίνει	
τον	στόχο	που	έχεις	θέσει,	τη	σωματική	και	ψυχική	σου	
ευεξία!

ΕΠΑΝΑΦΌΡΑ 
ΣΤΉΝ ΎΓΊΕΊΝΉ ΔΊΑΤΡΌΦΉ 
ΤΌ ΦΘΊΝΌΠΏΡΌ
ΒΙΌΛΌΓΌΣ MSC - ΚΛΙΝΙΚΗ ΒΙΌΧΗΜΙΚΌΣ
ΤΗΣ ΦΩΤΕΙΝΟΎ ΕΜΜΑΝΟΎΕΛΑΣ

ΠΡΟΤΥΠΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΥΕΞΙΑΣ
Φωτεινού Εμμανουέλα | Βιολόγος MSc - Κλινική Βιοχημικός | Σπύρου Μερκούρη 56 (πλησίον 

μετρό Ευαγγελισμού)  | 210 7251933 - 6981395214

Δ Ι Α Τ Ρ Ό Φ Η
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Σταμάτησε η σεξουαλική παρενόχληση 
στις γυναίκες του Tech; Δυστυχώς 
έχουμε πολύ δρόμο ακόμη…

Τ Α Σ Ε Ι Σ

Στοιχεία Επικοινωνίας 
Smart Press

Μάγερ 11, 104 38, Αθήνα, 

Τηλ.: 210 5201500, 5230000

Εκδότης-Διευθυντής 
Κώστας Νόστης

Διεύθυνση
Ειρήνη Νόστη

Αρχισυντάκτρια 
Σόνια Χαϊμαντά

Σύνταξη: 
Κωνσταντίνος Καβαλάρης, Μάρθα Κατσαρού, 

Πέτρος Κυπραίος, Δήμητρα Μήτκα,  

Θεοδώρα Νικολοπούλου, Αγγελική Νόστη,  

Ελένη Σαραντάκη, Δημήτρης Σκιάννης 

Διαφήμιση: Έλλη Μαστρομανώλη

Υπεύθυνη Παραγωγής: Ελένη Καπιτσάκη

Dtp: Νίκος Χαλκιαδάκης

Λογιστήριο: Ανδρέας Λουλάκης

επηρεάσει θετικά και τις γυναίκες στον τομέα. Περισσότερο 
από το 70% των γυναικών στον τομέα της τεχνολογίας 
δήλωσαν ότι η απομακρυσμένη εργασία διευκόλυνε την 
προώθηση, βελτίωσε την ισορροπία μεταξύ επαγγελματικής 
και προσωπικής ζωής, αύξησε την ευτυχία και επεξέτεινε τις 
ευκαιρίες. 
Όμως, παρά το γεγονός ότι οι περισσότερες εταιρείες 
ισχυρίζονται ότι είναι χωρίς αποκλεισμούς, η τοξικότητα 
παραμένει για τις γυναίκες της Τεχνολογίας.

Υπάρχει ακόμα δουλειά που πρέπει να γίνει...
Σχεδόν οι μισές από τις γυναίκες στην τεχνολογία που 
συμμετείχαν στην έρευνα δήλωσαν ότι είχαν δει αύξηση 
της σεξουαλικής παρενόχλησης στο χώρο εργασίας τα 
τελευταία πέντε χρόνια, σύμφωνα με την Ensono. Η έκθεση 
διαπίστωσε διαφορές μεταξύ του είδους των διακρίσεων που 
αντιμετωπίζουν οι γυναίκες στην Τεχνολογία ανάλογα με τη 
«γεωγραφία» τους. Οι κορυφαίες αναφορές για τις γυναίκες 
στην τεχνολογία στο Ηνωμένο Βασίλειο ήταν οι λεπτές 
διακρίσεις, όπως η απόλυση σε ομαδικά περιβάλλοντα με 
25% και οι μικροεπιθέσεις στο 23%.
Το 2021, η Skillsoft δημοσίευσε μια έκθεση που διαπίστωσε 
ότι οι περισσότερες γυναίκες στην τεχνολογία δήλωσαν ότι οι 
ευκαιρίες για επαγγελματική ανάπτυξη και οφέλη κατάρτισης 
ήταν σημαντικές για αυτές. Ωστόσο, λιγότεροι από τους 
μισούς δήλωσαν ότι ο εργοδότης τους προσέφερε τέτοιες 
παροχές.

Δ εν έχει μειωθεί στο ελάχιστο η σεξουαλική 
παρενόχληση στο χώρο εργασίας και στις 
γυναίκες που απασχολούνται στην Τεχνολογία. 
Θεωρητικά η προσδοκία όλων ήταν να περιορισθεί 

το φαινόμενο τόσο χάρις στην απομακρυσμένη εργασία 
όσο και λόγω των πολλών προγραμμάτων Diversity and 
Inclusion που ευαισθητοποιούν τους άνδρες μέσα στα 
εταιρικά περιβάλλοντα. Παρά τα οφέλη της σταδιοδρομίας 
από την απομακρυσμένη εργασία λοιπόν, σχεδόν οι μισές 
γυναίκες στον τομέα της τεχνολογίας έχουν δει αύξηση της 
σεξουαλικής παρενόχλησης στο χώρο εργασίας τα τελευταία 
πέντε χρόνια.
Στις ΗΠΑ, η διαφορετικότητα και η ένταξη βρίσκονται στην 
πρώτη γραμμή της εταιρικής αρένας. Οι εταιρείες έχουν 
συνειδητοποιήσει ότι για να αποκτήσουν το καλύτερο 
τεχνολογικό ταλέντο, πρέπει να κάνουν περισσότερα. 
«Νομίζω ότι υπήρξε σημαντική κίνηση μόλις τα τελευταία 
πέντε χρόνια», δήλωσε η Μέρεντιθ Γκράχαμ, επικεφαλής 
ανθρώπινου δυναμικού της Ensono. «Υπάρχει πολλή δουλειά 
που πρέπει να γίνει ακόμα; Ναι».
Η Ensono ερεύνησε πρόσφατα 1.500 γυναίκες που 
εργάζονται στην τεχνολογία στις ΗΠΑ, την Ινδία και το 
Ηνωμένο Βασίλειο για την έκθεση της Speak Up 2022 
για να κατανοήσει τις καθημερινές προκλήσεις, τα κενά 
στην υποστήριξη και την εκπαίδευση και τον αντίκτυπο της 
απομακρυσμένης εργασίας. Βέβαια, περισσότερες από 
τις μισές γυναίκες στην Τεχνολογία που συμμετείχαν στην 
έρευνα θεώρησαν ότι ο αριθμός των ανδρών συμμάχων 
είχε αυξηθεί στον χώρο εργασίας τα τελευταία πέντε 
χρόνια, σύμφωνα με στοιχεία της Ensono. Και σχεδόν όλες 
οι γυναίκες που συμμετείχαν στην έρευνα δήλωσαν ότι 
θεωρούν ότι η εταιρεία τους είναι ένας χώρος εργασίας 
χωρίς αποκλεισμούς. 
Η εφαρμογή ανώνυμων τηλεφωνικών γραμμών 
εργαζομένων, η συνεχής εκπαίδευση και κατάρτιση και η 
εξάλειψη του φόβου αντιποίνων για τους υπαλλήλους που 
μιλούν είναι μόνο μερικά σημεία εκκίνησης για την ηγεσία σε 
εταιρείες που θέλουν να υποστηρίξουν τις γυναίκες.
 Η τάση του κλάδου προς την απομακρυσμένη εργασία έχει 
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